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* Leggere da tastiera due numeri e stampare
a video la loro somma

var a
varb

'
/ :23%3 /

var ¢ ;= a+b

i

/ stampa ¢ /
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* Leggere da tastiera due numeri e stampare
a video il minore dei due

=0

var a
var b

|

leggi a
leggi b

Si ‘No

varc:=a varc=b

|

/ stampa c /

=




Diagrammi di flusso - Soluzioni

* Leggere da tastiera due numeri e stampare
a video il maggiore dei due

=0

var a
var b

!

leggi a
leggi b

Si ‘No

varc:=a varc:=b

!

/ stampa c /

=
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Leggere da tastiera due numeri, calcolarne
Il prodotto usando sequenza di somme
anziché usare l'operatore *, e stampare a
video il risultato

var a
varb

Attenzione!
Cosa succede se a o b sono negativi?

Cosa succede se uno dei due & zero?
leggi a
leggi b

var quanti := 1
var prodotto := 0

No

quanti<=b?

%tampa prodotto/
prodotto := prodotto + a

quanti := quanti + 1 e
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e Calcolare il massimo di una sequenza di
numeri interi letti da tastiera

Inizio

varmax =0
var quanti := 1

Y

i stampa max ;

quanti := quanti + 1




